






Okresní správa sociálního zabezpečení Jičín

Adresa Riegrova 1143, 506 11 Jičín

Kontakty

-  +420 493 773 111
-  IDDS: 2ubac8d
e-podatelna: posta.jc@cssz.cz
-  [WWW.CSSZ.CZ](http://www.cssz.cz)

Popis objektu

Objekt je využíván jako administrativní budova sloužící pro výkon činnosti ČSSZ.

Objekt je veřejnosti přístupný.

Základní přehled přístupnosti



Uživatelský popis

Vstup

Přímo před vstupem do budovy jsou vyznačena 2 vyhrazená parkovací stání, označená příslušnou dopravní značkou. Povrch komunikace u vstupu do budovy je tvořen betonovou chodníkovou dlažbou.

Hlavní vstup do budovy je bezbariérový, v úrovni chodníku, s mechanickými jednokřídlovými otevíracími dveřmi průchozí šířky 100 cm. Zádveří za hlavním vstupem je též bezbariérové bez výškového rozdílu a dalšími jednokřídlovými otevíracími dveřmi průchozí šířky 100 cm je realizován vstup do klientského centra budovy OSSZ.

Vedlejší vstup na západní straně a vjezd do garáže pro služební vozidla v suterénu budovy je vyhrazen pouze pro zaměstnance.

Interiér

Pro klienty je vyhrazena převážná část přízemí budovy s recepcí, čekací zónou a přepážkami klientského centra. Na klientské centrum dále v přízemí navazují WC pro muže, WC pro ženy a samostatné WC pro imobilní.

Ostatní části budovy slouží administrativním a provozním účelům. Přístup klientů do kanceláří těchto pracovišť je umožněn pouze v doprovodu zaměstnance pracoviště. Všechna 3 nadzemní podlaží budovy i suterén budovy jsou propojena vnitřním schodištěm, obcházejícím výtahovou šachtu

Výtah

V prostoru navazujícím na klientské centrum v přízemí jsou bezbariérově dostupné 2 výtahy, zajišťující dostupnost všech podlaží, od suterénu po 3. NP. Výtahy jsou opatřeny samočinnými dveřmi průchozí šířky 80 cm a disponují klecemi s půdorysem 140 cm x 105 cm.

Hygienické zázemí

Ve všech podlažích budovy oddělené místnosti WC pro muže a ženy. Dveře místností sociálních zařízení jsou šířky 70 cm.

Samostatná místnost WC pro imobilní je od klientského centra oddělena prosklenými dveřmi širší 100 cm a je dostupná bez výškových rozdílů; samostatná místnost WC pro imobilní se nachází dále ve 2.NP budovy. Dveře do těchto WC jsou šířky 90 cm.

Parkování

K dispozici jsou 2 vyhrazená parkovací stání v těsné blízkosti hlavního vchodu do budovy, bez výškových rozdílů. Ve vzdálenosti cca 20 m je dislokováno dalších 18 parkovacích stání pro běžnou veřejnost.

Fotodokumentace

